

天时路社区儿童之家开展“一起读绘本”活动 这里不仅能学新知识,还能交新朋友



分享

为帮助幼儿家庭建立良好的阅读环境和亲子关系,培养孩子认知图形的能力,使孩子们感受阅读的快乐,养成良好的阅读习惯,5月18日下午,10余个小朋友在爸爸妈妈的带领下来到如意湖办事处天时路社区的儿童之家参加“一起读绘本”活动。

活动开始,小朋友们围坐在一起听社区主任王浩茹讲述立体绘本故事。小朋友个个瞪着求知的双眼听得津津有味,家长们坐在小朋友的旁边也跟着互动,场面其乐融融。

随后,小朋友们挑选自己喜欢的绘本,在爸爸妈妈的带领下完成绘本阅读。

最后是亲子共阅读分享时间,小朋友们轮流向大家分享一本自己喜欢

的书,并简单介绍书本内容及推荐理由。家长们则分享与孩子一起读书、从小培养孩子良好阅读习惯的经验和做法。

整场活动在一阵阵的掌声和欢笑声中结束。家长们纷纷表示不枉此行,参加此次活动收获颇丰。“非常感谢社区组织的这次亲子活动,不但使孩子能寓教于乐,我和孩子也有了更广泛的交流平台。”临走之际,王妈妈高兴地拉着工作人员的手说。

此次亲子活动,不仅让孩子和父母更亲近,还能帮助孩子成长,让孩子结识更多的好朋友。

记者 王阳
通讯员 王浩茹 文/图

关爱独生子女 情系独生家庭 如意湖办事处为独生子女 母亲发放免费体检卡



关爱

为积极贯彻落实有关独生子女优惠政策,切实把独生子女父母扶助政策落到实处,为独生子女母亲们的健康保驾护航,近日,如意湖办事处一年一度为独生子女母亲发放免费体检卡活动开始了。

此次活动面向辖区所有独生子女母亲展开,凡是居住在如意湖辖区并持有《独生子女优待证》或《独生子女父母光荣证》的女性居民均可报名参加此次体检。体检的内容包括测血压、B超、化验等10余项。

活动前,如意湖办事处各社区工作人员详细筛查了体检人员信息,对辖区符合条件的独生子女家庭逐一进行信息核对,对独生子女母亲采取逐

一电话通知、三级微信平台推广、张贴通知等方式,多渠道开展宣传,保障每家每户均能详细了解这项惠民政策。

“我以前偶尔也会去参加体检,但是自己体检花钱不说,每次去还得排队等好长时间,很不方便。现在政府统一组织免费体检,省钱又省事。”来社区领取免费体检卡的王阿姨由衷地对政府的关爱表示感谢。

本次活动的开展受到辖区居民的一致好评。目前,如意湖办事处为辖区独生子女母亲发放免费体检卡的活动正在有序开展中,欢迎符合条件的居民到所属社区咨询,促进办事处的惠民政策切实落到实处。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

健康伴我行 趣味每一天 如意湖办事处趣味运动会 社区居民玩嗨了



快乐

为丰富和活跃社区老年人精神文化生活,引导居民健康生活、敬老爱老,树立良好的精神文明形象,近日,如意湖办事处在天时路社区举办了一场别开生面的趣味运动会。

此次趣味运动会以“健康伴我行 趣味每一天”为主题,共设置6个项目,分别为竞猜谜语、无敌幸运圈、欢乐保龄球、巧吹乒乓球、飞舞的毽子和投掷小沙包,吸引了辖区不少老人、孩子等各个年龄段运动爱好者的踊跃参加。

比赛扣人心弦,趣味盎然,大家相互鼓劲、你追我赶。加油声、鼓劲声和呐喊

声一浪高过一浪,比赛者和观众的脸上都挂满了开心的笑容。刚刚参加完比赛领到奖品的张阿姨高兴地说:“咱社区举办的活动越来越丰富了,运动完感觉整个人都精气十足,年轻了许多。”

大家在运动中获得了快乐,增进了友谊。此次趣味运动会丰富了辖区居民的体育文化生活,加强了新、老居民之间和社区与居民之间的交流沟通,增进了彼此间的情感联系,进一步激发了辖区居民参与创建和谐社区的热忱,使社区更好地服务于民。

记者 王阳 通讯员 王浩茹 文/图

义诊活动进社区 便民服务暖人心



健康

为了提高辖区居民的健康知识水平,增强健康保护意识,使广大居民在家门口就能享受到快捷方便的免费医疗保健服务,近日,如意湖办事处特邀郑州颐和医院专家在绿城百合社区开展健康义诊活动。

活动前期,工作人员通过设置宣传海报、张贴通知和三级微信平台提前告知等方式,在辖区营造关爱健康、定期体检的良好氛围,并向居民进行健康保健知识的宣传。

活动当天,前来参加免费体检的居民络绎不绝,活动现场设置了健康咨询台,由专业医生亲自坐诊,为居民解答常见的健康问题,讲解中、西药品挑选知识。同时,在各体检口安

排工作人员引导居民排队体检,大家有的测血压,有的测血糖,有的检查消化系统,有的检查外科等。医生们耐心地为居民答疑解惑,讲解定期检查身体的重要性,鼓励居民树立积极乐观的生活态度,养成健康良好的生活习惯。

此次义诊进社区活动,帮助居民准确、及时、快捷地了解了自己的身体状况,提高了居民预防疾病的意识,掌握了常见疾病的治疗和预防技巧,还宣传了各项医疗惠民政策,得到居民的一致好评,为“双迎攻坚”做出贡献。

记者 王阳
通讯员 刘学馨 文/图